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5 Exercicen®l  Etudier les limites suivantes : :
- 9 ¥ 2 Infv2Y D -
Bl = 1y 2w e fet 3 IHX )2 4 D, e} - la?t
2im (X -InTx) ; m (+nx) ;. lim ( )—— oo m (xin—y o (X%
X4 w0t X X—=+2 |.2Inx X—+2 X+1 X—30F
[x +1 1 \*
Exercice n°2  Soit 1a fonction fixs (x+ I)Inf' e
8 50 X
1) Déterminer Dy et ¢tudier les limites suivantes Jimf ; limf lime ;) limf ; limf
+:0 ~0 ] .
: 0~ 0=
! -
) i . Ix+1] 1 I
2} Soit la fonction g£x>In - — -
I X X, %t
Etudier les variations de ¢. En déduire le sign
2) 2 Mo £ ” S e ]
tive (C) dans un plan rapporté 2 un repére
 Exercice n°3
&Xercice n™3
5 4 d h
Pour tout n de IN*, oz pose uy = | <t et -y, = | BY @
T 141P L+¢"
1) 2) Calculer u; et vérifier que:v, +n U, =n
1 s 9 n 2.9 e 1 N T 3%
0) Montrerque; “t20,0na:1-1"< Yo < 1. En déduire que :1 - S uy £1, YnelN*
+t n-+1
<) Montrer alors gue la suite (un) est convergente et donner sa limite.
5 N Tom Aaie nt: ntn.it N g . e . :
2) a) En écrivant ;- sous la forme :aontrer . 3 PPaide dune Integraton par parties que
+1° +1
1
Vo= In2- | mire Mg
S0 ’
1 ; v 1 1
o) Montrer que ;v x >0 sona:0<In(l+x)<x.Fn déduire que : 0 < § In(i=1"yi € —
-2 ' ' o+l
¢) Caleuler alors jiy Vn >0 déduire que : (i, n(l-up)=In2
n—+0 n—>+x0
Prodleme
I} Scit £1a foncticn numdrique & variable réelle définie par: f{x) = L . jn( e
X X
1) Emdier la fonction fet tracer sa courbe représentative (C) dans Ie plan TEppOorte & un rapére ON
2) Soit g la fonction numérique a variable réelle définje par: g(x) = Ll - In(££)
X+ X
Montrer que sa courbe représentative (C°) et la courbe (C) de fsont symétriques par rapport au point
i . i
Q(-=,0).Construire (€3 f
5) Soit k un réel strictem sitif, calculer [y XL *expressi ) &
Soit k Cel strictement positif, caleculer 1 Ing - )dx . Donner | expressicn de L xdx
Ty ek . 5)
II) 1} Soit m un réel strictement positif )
a) Montrer que I'ona: L. < [™l&x < =, en déduire que ; —L_ < In(Bly< 1 .
m+1 X m m+] m m )

b) M (O fimy
&) Montrer que : 0 <f(m) o

2) Pour tout n de IN*-{1},on pose o, = %*%* ...... +i; Bri=lnn; y.=1 +%—+%+ ...... +-1
= J n t L =

a) Montrer que ; Yne IN*-{1}ona: o, < Brns<vn
b} En déduire lim(y,) €t limay)
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